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Ексчиновник із Бородянки втік з України до Польщі

Колишній заступник голови Бородянської районної державної адміністрації Київської
області Сергій Бадрудінов утік з України до Польщі та не повернувся на рідну землю у
зв’язку з повномасштабним вторгненням. Батьком Сергія Бадрудінова є скандально
відомий власник незаконного сміттєвого полігону на території Бородянської громади
Олександр Бадрудінов. Дружина Сергія Бадрудінова фігурує у скандалах щодо торгівлі
медичним обладнанням, а його компанії тісно пов’язані з Росією.

Сергій Бадрудінов не бідує в Польщі, бо є засновником низки підприємств в Україні, з
яких отримує дохід. Зокрема, серед його активів є:

- ТОВ «Борекс Ресайклінг» (код ЄДРПОУ 44085111), засноване у січні 2021 року,
спеціалізується на переробці та ресайклінгу матеріалів. Бадрудінов –  один із
засновників та кінцевих бенефіціарів ТОВ, володіє часткою у розмірі 50%.

- ТОВ «Бортес» (код ЄДРПОУ 43720845), засноване у липні 2020 року. Компанія
займається широким спектром діяльності, пов’язаним переважно зі сферами
будівництва, енергетики та управління майном. Сергій Бадрудінов володіє часткою у
розмірі 15%.

- ТОВ «Маріупольський квартал» (код ЄДРПОУ 45258232), зареєстроване у лютому
2020 року з основною діяльністю в галузі нерухомості. Товариство володіє низкою
земельних ділянок, призначених для будівництва та обслуговування об’єктів у
Київській області. Сергію Бадрудінову належить частка у розмірі 10,98%.

Крім того, Сергій Олександрович Бадрудінов є одним із засновників ГО «АРАУ»
(Асоціація розвитку авіації України) (код ЄДРПОУ 43725995). Організація
зосереджується на підтримці та розвитку авіаційної інфраструктури в Україні, а також
сприяє просуванню авіаційних ініціатив і співпраці в авіагалузі. І в цьому контексті
цікаво, що Бадрудінов був  одним із бенефіціарів ПрАТ «АС» (Обласний авіаційний
центр) (код ЄДРПОУ 13737357), яке володіло правами на земельну ділянку площею
132,5 га під аеродром у Бородянці.

Ця земля використовувалася для пасажирських авіаперевезень і занять парашутним
спортом. Починаючи з 2000 року, компанія мала права постійного користування цією
ділянкою, але у 2013 році відбулися зміни в земельному законодавстві. Форма акту
постійного користування земельною ділянкою була скасована на території України. А
це означає, що ПрАТ "АС", яке володіло Бородянським аеродромом через право
постійного користування, мало би викупити цю земельну ділянку або укласти договір
оренди. Однак вони не здійснили жодної з цих дій, але продовжили незаконно
користуватись державною землею. 8 червня 2017 року Управління Держземагентства
у Бородянському районі видалило земельну ділянку площею 132,5 га з кадастрового
обліку та перенесло її в електронний архів Публічної кадастрової карти України.

Таким чином Управління Держземагентства у Бородянському районі остаточно
підтвердило втрату ПрАТ "АС" права постійного користування державною земельною
ділянкою під Бородянським аеродромом. Але, незважаючи на це, ПрАТ «АС»
продовжувало використовувати землю в комерційних цілях, що стало причиною
судових спорів із державними органами.

Утім, значна частина реальних активів Сергія Бадрудінова записана на його дружину
Марію Бадрудінову та на кількох підставних осіб, які, здебільшого, окрім спільного
бізнесу з ним, ніколи не були власниками бізнесу.

Марія Бадрудінова є власницею та бенефіціаркою ТОВ “АЙ.СІ.ЄФ УКРАЇНА”» (код
ЄДРПОУ 38304578), яке спеціалізується на діяльності, пов’язаній із забезпеченням
медичним обладнанням і технічним обслуговуванням медичних установ. Також вона
володіє та є бенефіціаркою компаній ТОВ “АЙ.СІ.ЄФ МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ” та
благодійний фонд “МИР”.

Бізнесова діяльність дружини Сергія Бадрудінова теж опинилася у полі зору
правоохоронців.  ТОВ “АЙ.СІ.ЄФ УКРАЇНА” під керівництвом Бадрудінової Марії
Вікторівни є фігурантом у кримінальному провадженні № 32014100050000089 за
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 212 КК України
(Ухилення від сплати податків, зборів (обов’язкових платежів). Підприємство у
великій кількості продавало медичне обладнання (апарати УЗІ, апарати МРТ, апарати
для вентиляції легенів, столи хірургічні та інше), проте документи на походження
товару на підприємстві відсутні.
Добре відоме правоохоронцям і ім’я батька Сергія Бадрудінова – Олександра
Кахрудіновича Бадрудінова: він є фігурантом у низці «сміттєвих скандалів» та
ухилянтом від сплати багатомільйонних податків. Олександр Бадрудінов, як і син, є
одним із власників ПрАТ "АС" (код ЄДРПОУ 13737357) і також відповідає за
незаконне використання державної землі Бородянського аеродрому.

Ще однією, не менш скандальною компанією Олександра Бадрудінова є ТОВ «УТІЛ-
СЕРВІС», зареєстроване 15 жовтня 2004 року (код ЄДРПОУ 33008064).  Підприємство
без будь-яких законних підстав самовільно зайняло земельну ділянку комунальної
власності площею 13 га на території  Бородянської селищної об’єднаної
територіальної громади. На ній ТОВ здійснювало господарську діяльність зі збирання
твердих побутових відходів. Відповідно до акту аудиторів Північного офісу
Держаудитслужби спільно з фахівцями Державної екологічної інспекції Столичного
округу було встановлено, що внаслідок забруднення земель незаконною утилізацією
твердих побутових відходів ТОВ «УТІЛ-СЕРВІС» завдало шкоди Бородянській
селищній територіальній громаді на загальну суму майже 630 млн грн. Обласна
прокуратура у Господарському суді Київської області вже домоглася від підприємства
відшкодування понад 1,2 млн гривень на користь  Бородянської громади. Станом на
15 листопада 2024 року ТОВ «УТІЛСЕРВІС» сплатило до бюджету громади лише 9
гривень 21 копійок.

Ще одна представниця клану Бадрудінових – Бадрудінова Раїса Володимирівна,
дружина Олександра Бадрудінова. Вона є власницею понад 20 квартир і земельних
ділянок і засновницею цілої низки підприємств, зокрема ТОВ «УТІЛСЕРВІС»
(33008064), ТОВ "УТІЛ-СЕРВІС" (25566174), ПРАТ "АС" (13737357), ТОВ "КРАМАР-ЕКО-
ПОЛІГОН" (43471810) та інших, про які невдовзі буде окреме глибоке журналістське
розслідування.

Бізнес-партнеркою Бадрудінових є Клочкова Ольга Григорівна: Клочкова на 64,94% є
власницею ТОВ «Маріупольський квартал», співзасновницею якого є Бадрудінова і де
має свою частку Сергій Бадрудінов.  Клочкова  також є засновницею ТОВ «Клін Грін
Хей», яке користується земельною ділянкою у селі нове Залісся (поблизу полігону),
проте орендну плату за землю не сплачує та на сьогодні заборгувало Бородянській
громаді 165 тисяч гривень.

Окрім того, Клочкова Ольга Григорівна є на 50% засновницею ТОВ «Авіакомпанія
«Бора» (38959235). А уповноваженою особою та керівником цієї компанії є Погодін
Андрій Олексійович, який також є бенефіціаром ПРАТ «АС» (13737357) та ТОВ
«Авікс» (30471224).

Цікаво, що разом із людиною Бадрудінових - Погодіним Андрієм Олексійовичем,
співзасновником 33,00% ТОВ «Авікс» (30471224) є громадянин росії Добрік Віктор
Олександрович, зареєстрований за адресою вул. 2-га Тверська-Ямська, 54, кв.175,
місто Москва, Росія. А це вже підстава для реагування Служби Безпеки України. Адже
стратегічним активом на Київщині у вигляді сміттєвого полігону де-факто володіє
Сергій Бадрудінов, який має тісні звʼязки з росіянином Віктором Добріком та, швидше
за все, перебуваючи зараз у Варшаві, підтримує з ним дуже тісні бізнесові та
комунікаційні звʼязки.

Виникає питання, чому Сергій Бадрудінов разом зі своїм батьком Олександром
Бадрудіновим продовжують грабувати Бородянську громаду, знаходячись у Польщі
та налагоджуючи бізнес із росіянами? Чи не повинна Україна вимагати екстрадиції
таких своїх громадян до України або позбавляти їх українського громадянства?
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В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Ексчиновник із Бородянки втік з України до ПольщіЕксчиновник із Бородянки втік з України до Польщі
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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